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Matematika
kozépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id0 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megolddsahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroikus
vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrékon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

2211 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 2/8 2022. oktober 18.



Matematika
kozépszint

1.  Adott a pozitiv egész szamok halmazanak két részhalmaza:

A = {12-nél kisebb primszamok},

B = {3-mal nem oszthat6 egyjegyli szamok}.
Elemei felsorolasaval adja meg az 4, a B, az AN B ¢és a B\ 4 halmazokat!

A= 1 pont
B= 1 pont
ANB= 1 pont
B\A = 1 pont

2. Hany olyan haromjegyli pozitiv egész szam van, melynek mindhdrom szamjegye

nagyobb 5-nél?

2 pont

3. Adjameg n értékét ugy, hogy az alabbi egyenldség igaz legyen!

27 .26
>

2}’1

2 pont

2211 irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika
kozépszint

4. Egy 35 g tomegii csokoladészelet csomagolasan az olvashato, hogy 100 g termék
520 kcal energiat tartalmaz. Hany kcal energiat tartalmaz ez a csokoladészelet?

2 pont

5. Az alabbi abran a [-3; 2] zart intervallumon értelmezett x > —(x+1)> +5 fiiggvény

grafikonja lathato. Adja meg a fliggvény értékkészletét €s maximumanak helyét!

LY

Ertékkészlet:

2 pont

A maximum helye:

1 pont

2211 irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika NEV! i

kozépszint

6.  Adja meg egy konvex nyolcszog atldinak szamat!

2 pont

7.  Adja meg x értékét harom tizedesjegyre kerekitve, ha 10" = 30.

2 pont

8. A val6s szdmok halmazan értelmezett x > 5x—3 fliggvény grafikonja a P pontban met-

szi az x tengelyt. Adja meg a P pont els6 koordinatajat!

2 pont

2211 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 5/8
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Matematika
kozépszint

9. Rajzoljon egy olyan hatpont grafot, melyben két pontnak egyenld a fokszama, a tobbi
négy fokszam viszont ett6l és egymastdl is kiillonbozik!

2 pont

10. Szamitsa ki az alabbi haromszdgben a 30°-o0s szoggel szemkozti oldal hosszat!
Megoldasat részletezze!

2 pont

1 pont

2211 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 6/8 2022. oktober 18.
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kozépszint

11. Egy mindségellenér megszamolta hat gyufasdobozban a gyufaszalak szamat.
A kapott adatokat az alabbi tablazat tartalmazza.
Szamitsa ki az adatok atlagat és szorasat!

doboz elsd masodik | harmadik | negyedik | 6tddik hatodik
szalak szdma (db) 43 40 42 39 40 36
Az atlag: 1 pont
A sz0ras: 2 pont

12. Egy szabalyos dobokockéval kétszer dobunk. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy a két
dobott szam szorzata 6 lesz? Megoldasat részletezze!

2 pont

A valoszinliség: 1 pont

2211 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 7/8 2022. oktober 18.



Matematika

e NEV: e osztaly:......
kozépszint
pontszam
maximalis elért
1. feladat 4
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 3
L 1 6. feladat 2
168z 7. feladat 2
8. feladat 2
9. feladat 2
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 3
OSSZESEN 30
datum javito tanar
pontszama egész
szamra kerekitve
. programba
elért beirt
I. rész
datum datum
javito tanar jegyzo
Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a II. irasbeli 0sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész
tiresen marad!

2. Ha avizsga az 1. 6sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevovel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitdltendd!

2211 irasbeli vizsga, 1. sszetevo 8/8 2022. oktober 18.



oktober 18.

MATEMATIKA

KOZEPSZINTU
IRASBELI VIZSGA

minden vizsgazo szamara

|4

ERETTSEGI VIZSGA « 2022,

|4

2022. oktober 18. 8:00
11.

Id6tartam: 135 perc

Potlapok szama
Tisztazati
Piszkozati

OKTATASI HIVATAL

Matematika

kozépszint — irasbeli vizsga 2211
II. 6sszetevd



Matematika
kozépszint

2211 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 2/16 2022. oktober 18.



Matematika
kozépszint

10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkéat be kell fejeznie.
A feladatok megoldési sorrendje tetszoleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitod
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szdveges adatok taroladsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyt fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentos része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése sordn a zsebszamolégép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhato el: 6sszeadas, kivonas,

n . r rLr ol r r r
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k) kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a w és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitdsok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando vélaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrdkon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldésa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

2211 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 3/16 2022. oktober 18.



Matematika
kozépszint

A

13.  a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!

b) Két egymast kovetd egész szdm négyzetének dsszege 10 513.

Melyik ez a két szam?

a) 4 pont
b) 8 pont
0.: 12 pont

2211 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 4/16

2022. oktober 18.



Matematika
kozépszint
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Matematika
kozépszint

14. A képen lathat6 1épcsOkorlat egy részletének oldalnézete paralelogramma alaku. A para-
lelogramma fiiggdleges oldalai 80 cm hosszuak, tavolsaguk 115 cm. A masik két oldal
hossza 125 cm. (Az abra jeldléseit hasznaljuk.)

a) A ¢ szOg a paralelogramma als6 oldalanak a vizszintessel bezart szoge.
Szamitassal igazolja, hogy (egész fokra kerekitve) ¢ =23°!

b) Széamitsa ki a paralelogramma e atlojanak hosszat!
¢) A lépcsdkorlatra sz€lfogot szerelnek nadszovetbdl. Mekkora teriiletii nadszovettel le-

het a paralelogramma alakt részt lefedni? Igaz-e, hogy a felszerelt nadszovet teriilete
kisebb 1 m?-nél?

a) 3 pont
b) 4 pont
c) 3 pont

0.: 10 pont

2211 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 6/16 2022. oktober 18.
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kozépszint

15. Most indul6 kisvallalkozasahoz Andras iizleti tervet készit. Tervei szerint az els6 félévben
minden honapban 300 000 Ft lesz a havi arbevétele. Arra szamit, hogy a 7. honaptol
kezdve egészen a masodik év végéig minden honapban az el6z6 honaphoz képest 5%-o0s
havi arbevétel-novekedést ér majd el.

a) A terv szerint mennyi lesz Andras havi arbevétele a 24. honapban, és mennyi
Osszesen a két év alatt? Valaszait tizezer forintra kerekitve adja meg!

Andras ¢s négy baratja: Balazs, Cili, Dora és Endre egy Otszemélyes autdval utaznak a
Balatonhoz (eldl ketten, hatul harman {ilnek). Jogositvanya csak Andrasnak ¢s Dordnak
van, igy csak 6k vezethetik az autot.

b) Hanyféle iilésrendben utazhat az autoval az 6t fiatal, ha Andras mindenképpen Cili
mellett Gl?
(Az a két ember, aki el6l Uil, egymas mellett iil. Két iilésrend kiilonb6z0, ha van olyan
ember, aki az egyik iilésrendben mashol iil, mint a masikban.)

a) 9 pont

b) 5 pont

0.: 14 pont

2211 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 8/16 2022. oktober 18.
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

16. Az alabbi tablazatban egy végzds osztaly emelt szintli matematikacsoportjanak idei pro-
baérettségi eredményei lathatok. A dolgozattal legfeljebb 115 pontot lehetett szerezni;
60%-1061 jeles (5), 47%-t6l jo (4), 33%-t6] kozepes (3) €s 25%-tdl elégséges (2) osztaly-
zatot lehetett elérni. Az aldbbi tdblazatba mar beirtdk a szerzett pontszamokat, de a jegye-
ket még nem mindenkihez.

Anna | Béla | Cili | Dezsé | Egon | Fruzsi | Géza | Huba | Imre
eredmeny |\ o3 | 61 | 68 | 72 | 97 | 55 | 37 | 39 | 75
(pont)
osztalyzat | 5 4 5 5 5
a) A fenti adatok alapjan egészitse ki a tdblaza- 90°

tot a hianyzé osztalyzatokkal, és készitsen
kordiagramot a matematikacsoport osztaly-
zatainak eloszlasarol!

180° 0°

270°

A 33 {6s osztdly az utols6 tanévben harom osztalyprogramot szervezett: szinhdzba,
moziba, illetve kirdndulni mentek. Mindenki részt vett legaldbb az egyik programon.
Szinhazban és moziban is volt 13 6, szinhazban és kirandulni is volt 12 f6, moziban és
kirandulni is volt 10 f6. 4 olyan didk volt, aki csak egyetlen programon vett részt.

b) Hanyan voltak ott mindharom osztalyprogramon?

A szinhaz 15 soros nézoterén a masodik sort6l kezdve minden sorban ugyanannyival tobb
sz€k van, mint az el6z0 sorban. A hatodik sorban 26 szék, a tizedik sorban 34 szék van.

¢) Hany sz¢ék van 0sszesen a nézotéren?

a) 5 pont
b) 7 pont
c) 5 pont

0.: 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

17. A ceruzagyartas folyamatanak egyik eleme a ceruzabél készitése. A grafitbol, agyagbol
¢s korombol 4ll6 masszabol egy gép eldszor 20 cm atmérdjii, 25 cm magas hengereket
présel. A még képlékeny allapotu hengerekbdl — hulladék keletkezése nélkiil — késziil a
2 mm 4tmérdji hengeres ceruzabélszal.

a) Osszesen hany méter hosszi ceruzabélszal késziil egy hengerbdl?

Egy ceruzagyarban jelenleg az ott dolgozé ndk és férfiak ardnya 3:2. Ha felvennének
még 5 not és 6 férfit, akkor ez az arany 4: 3-ra modosulna.

b) Hany né és hany férfi dolgozik jelenleg a gyarban?

Ha egy ceruza leesik az asztalrdl, akkor 0,2 a valoszinilisége annak, hogy kitorik a hegye.
Ervin macskéja lesodor egy ceruzakészletet az asztalrol, igy a ceruzak sorban leesnek a

foldre.
¢) Mennyi a valdszinlisége annak, hogy a 12 leesd ceruzabol legfeljebb egy ceruzanak
torik ki a hegye?
a) 6 pont
b) 6 pont
c) S pont

0.: 17 pont
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kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

18. Az asztalon 6sszesen 36 darab szines papir sokszog van, egy résziik haromszog alaku, a
tobbi négyszog alakl. Mindegyik vagy piros, vagy kék szinii. 24 sokszog piros, 27 pedig
haromszog alaku. Kék négyszogbdl 5 darab van.

a) Hany piros haromszog van az asztalon?
A 36 sokszdgbdl véletlenszertien kivalasztunk kettot (visszatevés nélkiil).

b) Mennyi a valdszinlisége annak, hogy mindkét valasztott sokszog haromszog?
Adott egy haromszog harom csticsa a koordinatasikon: A(1; 2), B(5; 0) és C(6; 7).

¢) Igazolja, hogy az ABC haromszog egyenld szaru!

d) Hatarozza meg az ABC haromszog teriiletét!

a) 4 pont
b) 4 pont
c) 3 pont
d) 6 pont
0.: 17 pont
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e NEV: s osztaly:......
kozépszint
a feladat pontszdm
sorszama | maximalis elért 0sszesen
13. 12
II. A rész 14. 10
15. 14
17
II. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |

pontszam
maximalis elért
L. rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
datum javitd tanar

pontszama egész
szamra kerekitve
. programba
elért ,
beirt
I. rész
II. rész
datum datum
javito tanar jegyzo

2211 irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 16/16 2022. oktober 18.



